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Тест. Деление дробей.

Вариант 1.
1.  Выполните деление: 
[image: image1.wmf]515

:

1352

.

	а) 
[image: image2.wmf]160

195

;
	б) 
[image: image3.wmf]1

1

3

;
	в) 
[image: image4.wmf]3

4

;
	г) 
[image: image5.wmf]1

2

3

.


2. Вычислите: 
[image: image6.wmf]127

4:

2911

æö

×

ç÷

èø

.

	а) 
[image: image7.wmf]7

11

;
	б) 
[image: image8.wmf]76

133

;
	в) 
[image: image9.wmf]4

1

7

;
	г) 
[image: image10.wmf]35

1

76

.


3. Вычислите: 
[image: image11.wmf]8513

:2

191148

×-

.

	а) 
[image: image12.wmf]18

209

;
	б) 
[image: image13.wmf]21

76

;
	в) 
[image: image14.wmf]62

219

;
	г) 
[image: image15.wmf]2

11

.


4. Решите уравнение: 
[image: image16.wmf]69

1

728

а

×=


	а) 
[image: image17.wmf]9

42

;
	б)
[image: image18.wmf]117

196

;
	в) 
[image: image19.wmf]9

52

;
	г) 
[image: image20.wmf]63

280

.


5. На какое число нужно разделить 
[image: image21.wmf]с

, чтобы увеличить его на 
[image: image22.wmf]11

3

с

?

	а) на 
[image: image23.wmf]11

13

;
	б) на 
[image: image24.wmf]13

24

;
	в) на 
[image: image25.wmf]2

1

11

;
	г) на 
[image: image26.wmf]11

1

13

.



Вариант 2.
1.  Выполните деление: 
[image: image27.wmf]317

:

1421

.

	а) 
[image: image28.wmf]9

34

;
	б) 
[image: image29.wmf]51

294

;
	в) 
[image: image30.wmf]45

238

;
	г) 
[image: image31.wmf]6

49

.


2. Вычислите: 
[image: image32.wmf]531

:1

6135

æö

×

ç÷

èø

.

	а) 
[image: image33.wmf]1

4

3

;
	б) 
[image: image34.wmf]4

1

5

;
	в) 
[image: image35.wmf]4

2

5

;
	г) 
[image: image36.wmf]1

10

3

.


3.  Вычислите: 
[image: image37.wmf]4322

:5

91733

×+

.

	а) 
[image: image38.wmf]46

153

;
	б) 
[image: image39.wmf]4

9

;
	в) 
[image: image40.wmf]9

51

;
	г) 
[image: image41.wmf]10

51

.


4. Решите уравнение: 
[image: image42.wmf]95

1

1133

у

×=


	а) 
[image: image43.wmf]1

12

;
	б) 
[image: image44.wmf]100

363

;
	в) 12;
	г) 
[image: image45.wmf]1

4

.


5. На какое число нужно разделить 
[image: image46.wmf]b

, чтобы увеличить его на 
[image: image47.wmf]5

7

b

?

	а) на 1,4;
	б) на 
[image: image48.wmf]5

7

;
	в) на 
[image: image49.wmf]7

12

;
	г) на 
[image: image50.wmf]5

1

7

.


Вариант 3.

1. Выполните деление: 
[image: image51.wmf]632

:

1535

.

	а) 
[image: image52.wmf]192

525

;
	б) 
[image: image53.wmf]7

16

;
	в) 
[image: image54.wmf]7

48

;
	г) 
[image: image55.wmf]2

2

7

.


2. Вычислите: 
[image: image56.wmf]236

1:

3517

æö

×

ç÷

èø

.

	а) 
[image: image57.wmf]6

17

;
	б) 
[image: image58.wmf]2

2

3

;
	в) 
[image: image59.wmf]19

30

;
	г) 
[image: image60.wmf]5

2

6

.


3. Вычислите: 
[image: image61.wmf]76117

:

121786

×+

.

	а) 
[image: image62.wmf]6

17

;
	б) 
[image: image63.wmf]1

4

;
	в) 
[image: image64.wmf]5

12

;
	г) 
[image: image65.wmf]17

24

.


4. Решите уравнение: 
[image: image66.wmf]87

1:

1326

x

=


	а) 
[image: image67.wmf]12

13

;
	б) 3;
	в) 6;
	г) 
[image: image68.wmf]1

6

.


5. На какое число нужно разделить 
[image: image69.wmf]d

, чтобы увеличить его на 
[image: image70.wmf]15

17

d

?

	а) на 
[image: image71.wmf]17

32

;
	б) на 
[image: image72.wmf]15

17

;
	в) на 
[image: image73.wmf]2

1

15

;
	г) на 
[image: image74.wmf]15

1

17

.



Вариант 4.

6. Выполните деление: 
[image: image75.wmf]728

:

1815

.

	а) 
[image: image76.wmf]5

21

;
	б) 
[image: image77.wmf]315

504

;
	в) 
[image: image78.wmf]5

24

;
	г) 
[image: image79.wmf]1

4

5

.


7. Вычислите: 
[image: image80.wmf]483

:1

7194

æö

×

ç÷

èø

.

	а) 
[image: image81.wmf]8

19

;
	б) 
[image: image82.wmf]1

2

8

;
	в) 
[image: image83.wmf]3

2

8

;
	г) 
[image: image84.wmf]8

17

.


8. Вычислите: 
[image: image85.wmf]5723

:2

13855

×-

.

	а) 
[image: image86.wmf]51

104

;
	б) 
[image: image87.wmf]19

104

;
	в) 
[image: image88.wmf]21

84

;
	г) 
[image: image89.wmf]1

8

.


9. Решите уравнение: 
[image: image90.wmf]53

1

1938

b

×=


	а) 
[image: image91.wmf]1

16

;
	б) 16;
	в) 
[image: image92.wmf]36

361

;
	г) 
[image: image93.wmf]1

10

36

.


10. На какое число нужно разделить 
[image: image94.wmf]а

, чтобы увеличить его на 
[image: image95.wmf]7

9

а

?

	а) на 
[image: image96.wmf]2

1

7

;
	б) на 
[image: image97.wmf]9

16

;
	в) на 
[image: image98.wmf]7

9

;
	г) на 
[image: image99.wmf]7

1

9

.


Тест. Нахождение числа по его дроби.

Вариант 1.

1. Найдите число, если 
[image: image100.wmf]3

4

 его равны 87.

	а) 116;
	б) 65,25;
	в) 
[image: image101.wmf]1

22

4

;
	г) 172,5.


2. Ширина прямоугольника составляет 
[image: image102.wmf]8

9

 его длины. Найдите периметр прямоугольника, если его ширина равна 32 м.

	а) 126 м;
	б) 1152 м;
	в) 136 м;
	г) 132 м.


3.   Найдите число, если 27,5% от него равно 154.

	а) 42,35;
	б) 560;
	в) 650;
	г) 423,5.


4.  Известно, что 12,5% от числа 157 составляют 25%  от некоторого числа 
[image: image103.wmf]а

. Найдите 
[image: image104.wmf]а

.

	а) 39,25;
	б) 78,5;
	в) 314;
	г) 4,90625.


5. За первый день Андрей прочитал 
[image: image105.wmf]5

7

 книги, во второй – 
[image: image106.wmf]1

6

, а в третий – оставшиеся 15 страниц. Сколько страниц Андрей прочитал за первый день?
	а) 42;
	б) 21;
	в) 90;
	г) 175.



Вариант 2.

1. Найдите число, если 
[image: image107.wmf]6

7

 его равны 78.

	а) 91;
	б) 
[image: image108.wmf]1

11

7

;
	в) 67;
	г) 
[image: image109.wmf]6

66

7

.


2. Ширина прямоугольника составляет 
[image: image110.wmf]3

7

 длины. Найдите его периметр, если ширина равна 24 дм.

	а) 80 дм;
	б) 180 дм;
	в) 1344 дм;
	г) 160 дм.


3. Найдите число, если 31,5% от него равно 126.

	а) 386,9;
	б) 400;
	в) 39,69;
	г) 396,9.


4. Известно, что 34% от числа 113 составляют 17%  от некоторого числа 
[image: image111.wmf]а

. Найдите 
[image: image112.wmf]а

.

	а) 151;
	б) 38,42;
	в) 226;
	г) 56,5.


5.  За первый день Вася прочитал 
[image: image113.wmf]1

5

 книги, во второй – 
[image: image114.wmf]2

3

, а в третий – оставшиеся 10 страниц. Сколько страниц Вася прочитал за второй день?
	а) 15;
	б) 50;
	в) 75;
	г) 10.


Вариант 3.

1.  Найдите число, если 
[image: image115.wmf]7

8

 его равны 91.

	а) 104;
	б) 80;
	в) 
[image: image116.wmf]3

11

8

;
	г) 114.


2.  Длина прямоугольника составляет 
[image: image117.wmf]5

3

 его ширины. Найдите его площадь, если длина равна 30 см.

	а) 
[image: image118.wmf]2

340

см

;
	б) 
[image: image119.wmf]2

96

см

;
	в) 
[image: image120.wmf]2

540

см

;
	г) 
[image: image121.wmf]2

450

см

.


3.  Найдите число, если 23,5% от него равно 188.

	а) 327,8;
	б) 44,18;
	в) 800;
	г) 0,00125.


4. Известно, что 20% от числа 153 составляют 40% от некоторого числа 
[image: image122.wmf]а

. Найдите 
[image: image123.wmf]а

.
	а) 76,5;
	б) 12,24;
	в) 9;
	г) 306.


5. За первый день Таня прочитала 
[image: image124.wmf]2

3

 книги, во второй –
[image: image125.wmf]1

4

, а в третий – оставшиеся 7 страниц. Сколько страниц Таня прочитала за второй день?
	а) 21;
	б) 84;
	в) 56;
	г) 12.



Вариант 4.
1. Найдите число, если 
[image: image126.wmf]2

5

 его равны 74.

	а) 29,6;
	б) 185;
	в) 
[image: image127.wmf]2

24

3

;
	г) 
[image: image128.wmf]3

74

.


2.  Длина прямоугольника составляет 
[image: image129.wmf]7

4

 его ширины. Найдите его площадь, если длина равна 28 дм.

	а) 
[image: image130.wmf]2

348

дм

;
	б) 
[image: image131.wmf]2

448

дм

;
	в) 
[image: image132.wmf]2

88

дм

;
	г) 
[image: image133.wmf]2

784

дм

.


3. Найдите число, если 19,5% от него равно 156.

	а) 800;
	б) 302,4;
	в) 30,14;
	г) 0,00125.


4.  Известно, что 30% от числа 93 составляют 15% от некоторого числа 
[image: image134.wmf]а

. Найдите 
[image: image135.wmf]а

.

	а) 27,9;
	б) 31;
	в) 186;
	г) 206,7.


5. За первый день Петя прочитал 
[image: image136.wmf]3

5

 книги, во второй – 
[image: image137.wmf]1

6

, а в третий – оставшиеся 14 страниц. Сколько страниц Петя прочитал за первый день?
	а) 6;
	б) 36;
	в) 60;
	г) 100.


Тест. Дробные выражения.

Вариант 1.

1. Вычислите: 
[image: image138.wmf]23,688

4,7

.

	а) 5,04;
	б) 5,4;
	в) 5,24;
	г) 50,4.


2. Выполните действия: 
[image: image139.wmf]4

3

1

9

1

1

7

2

3

-

.

	а) 
[image: image140.wmf]1

7

;
	б) 
[image: image141.wmf]22

63

;
	в) 
[image: image142.wmf]1

3

;
	г) 
[image: image143.wmf]5

21

.


3.  Найдите произведение: 
[image: image144.wmf]3,156,03

2,010,45

×

.

	а) 19,65;
	б) 215;
	в) 21,5;
	г) 21.


4.  Решите уравнение: 
[image: image145.wmf]0,853,23

6,12

x

=

.
	а) 23,4;
	б) 22,98;
	в) 7,2;
	г) 23,256.


5.  Найдите все такие натуральные значения 
[image: image146.wmf]с

, при которых значения выражения 
[image: image147.wmf]3

с

с

+

 – натуральное число.
	а) 1 и 3;
	б) 4 и 6;
	в) 3;
	г) 3 и 6.



Вариант 2.

1. Вычислите: 
[image: image148.wmf]24,024

4,2

.

	а) 5,72;
	б) 5,76;
	в) 6,04;
	г) 57,6.


2. Выполните действия: 
[image: image149.wmf]2

3

2

7

1

1

15

2

7

-

.

	а) 
[image: image150.wmf]2

15

;
	б) 
[image: image151.wmf]2

5

;
	в) 
[image: image152.wmf]2

7

;
	г) 
[image: image153.wmf]3

5

.


3.  Найдите произведение: 
[image: image154.wmf]9,3127,63

1,092,91

×

.

	а) 22,4;
	б) 210;
	в) 20,8;
	г) 21,3.


4.  Решите уравнение: 
[image: image155.wmf]4,11,15

6,44

х

=

.
	а) 20,6;
	б) 18,7;
	в) 22,96;
	г) 229,6.


5.  Найдите все такие натуральные значения 
[image: image156.wmf]z

, при которых значения выражения 
[image: image157.wmf]9

z

z

-

 – натуральное число.
	а) 2 и 5;
	б) 4;
	в) 1 и 3;
	г) 3 и 6.


Вариант 3.

1. Вычислите: 
[image: image158.wmf]22,083

4,33

.

	а) 5,14;
	б) 5,1;
	в) 4,9;
	г) 4,81.


2. Выполните действия: 
[image: image159.wmf]3

4

7

5

1

1

11

2

5

+

.

	а) 
[image: image160.wmf]49

2

55

;
	б) 
[image: image161.wmf]8

3

11

;
	в) 
[image: image162.wmf]1

4

5

;
	г) 
[image: image163.wmf]9

2

11

.


3.  Найдите произведение: 
[image: image164.wmf]8,4425,06

1,0121,34

×

.

	а) 78;
	б) 31,5;
	в) 305;
	г) 32,5.


4.  Решите уравнение: 
[image: image165.wmf]7,15

3,21,3

х

=

.
	а) 17,6;
	б) 16,7;
	в) 7,61;
	г) 67,1.


5.  Найдите все такие натуральные значения 
[image: image166.wmf]u

, при которых значения выражения 
[image: image167.wmf]4

u

u

-

 – натуральное число.
	а) 2;
	б) 1 и 4;
	в) 1 и 2;
	г) 2 и 4.



Вариант 4.

1. Вычислите: 
[image: image168.wmf]21,284

6,26

.

	а) 3,02;
	б) 3,4;
	в) 3,24;
	г) 34.


2. Выполните действия: 
[image: image169.wmf]2

5

3

3

2

1

10

3

3

+

.

	а) 
[image: image170.wmf]2

5

15

;
	б) 4,7;
	в) 4;
	г) 3,6.


3.  Найдите произведение: 
[image: image171.wmf]4,027,7

2,10,055

×

.

	а) 26,8;
	б) 268;
	в) 25,8;
	г) 258.


4.  Решите уравнение: 
[image: image172.wmf]3,15

0,974,85

х

=

.
	а) 15,75;
	б) 16,15;
	в) 20,67;
	г) 20,15.


5.  Найдите все такие натуральные значения 
[image: image173.wmf]t

, при которых значения выражения 
[image: image174.wmf]5

t

t

+

 – натуральное число.
	а) 1 и 5;
	б) 2 и 4;
	в) 3;
	г) 2 и 5.


Контрольная работа. Деление дробей

Вариант 1.

1. Выполните действие: а) 
[image: image175.wmf]1326

:

1827

; б) 
[image: image176.wmf]813

3:2

918

; в) 
[image: image177.wmf]1

4,3:7

6

.
2. Вычислите: 
[image: image178.wmf]11117

32:231:

436212

æö

++

ç÷

èø

.

3. В трех ящиках 
[image: image179.wmf]12

58

25

 кг гвоздей. В первом ящике в 
[image: image180.wmf]2

2

5

 раза меньше, чем во втором, а в третьем ящике столько гвоздей, сколько в первых двух ящиках вместе. Сколько килограммов гвоздей в каждом ящике?
4. Укажите число, обратное результату действий:

[image: image181.wmf]817

15:1624:

45212

××

.

5. Упростите выражение: 
[image: image182.wmf]972

:

р

рсс

×

.

6. Школьник прочитал книгу за 3  дня. В первый день он прочитал 
[image: image183.wmf]1

5

 всей книги и еще 16 страниц, во второй – 0,3 остатка и еще 20 страниц, а в третий 
[image: image184.wmf]3

4

 нового остатка и последние 20 страниц. Сколько страниц в книге?
7. Вычислите: 
[image: image185.wmf]1111115125

2527:28311

2812212162349

æö

æöæö

×-×++-××

ç÷ç÷

ç÷

èøèø

èø

.
8. Решите уравнение: 
[image: image186.wmf]13181

14:41

15692

х

æö

×-=

ç÷

èø

.

Вариант 2.

1. Выполните действие: а) 
[image: image187.wmf]1510

:

2277

; б) 
[image: image188.wmf]22

6:11

93

; в) 
[image: image189.wmf]4

5:4,9

9

.
2. Вычислите: 
[image: image190.wmf]1111

1312812:3

42520

æö

-×+

ç÷

èø

.

3. Три бригады вырастили вместе 7290 ц картофеля. Сколько тонн картофеля вырастила каждая бригада, если первая бригада вырастила в 
[image: image191.wmf]13

1

20

 раза меньше, чем вторая и в 1,4 раза меньше, чем третья?
4. Укажите число, обратное результату действий:

[image: image192.wmf]12152

2224:196

87173

×××

.

5. Упростите выражение: 
[image: image193.wmf]62

:

7

×

хх

уу

.

6. В классе число отсутствующих учеников составляет 
[image: image194.wmf]1

6

 часть от числа присутствующих. После того, как из класса вышел один ученик, число отсутствующих стало равно 
[image: image195.wmf]1

5

 от числа присутствующих. Сколько учеников в классе?
7. Вычислите: 
[image: image196.wmf]14115319

85:30:23

1521528422

æö

+-+×

ç÷

èø

.
8. Решите уравнение: 
[image: image197.wmf]311131

9:14:21

5255167

х

æö

×-=

ç÷

èø

.
Вариант 3.

1. Выполните действие: а) 
[image: image198.wmf]816

:

2545

; б) 
[image: image199.wmf]69

4:3

714

; в) 
[image: image200.wmf]5
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.
2. Вычислите: 
[image: image201.wmf]3811
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.

3. С трех участков леса вывезено 
[image: image202.wmf]9

864

20

 кубометра дров. Со второго участка вывезено 
[image: image203.wmf]7

10

 того количества дров, которое вывезено с первого, а с третьего – в 1,5 раза больше, чем с двух первых вместе. Сколько кубометров дров вывезено с каждого участка?
4. Укажите число, обратное результату действий:

[image: image204.wmf]525751

::2
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××

.

5. Упростите выражение: 
[image: image205.wmf]7616

:
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.

6. В саду росли яблони, сливы и вишни, при этом четверть всех деревьев составили яблони, 
[image: image206.wmf]1

3

 – сливы, причем слив на 30 больше. Сколько вишневых деревьев было в саду?
7. Вычислите: 
[image: image207.wmf]2730191
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.

8. Решите уравнение: 
[image: image208.wmf]195715
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Вариант 4.

1. Выполните действие: а) 
[image: image209.wmf]279

:

3040

; б) 
[image: image210.wmf]328

7:4
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; в) 
[image: image211.wmf]3
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.
2. Вычислите: 
[image: image212.wmf]14111
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.
3. Щука, карась и окунь вместе весят 
[image: image213.wmf]2
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5

. Сколько весит каждая рыба, если щука в 
[image: image214.wmf]5

1
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 раза тяжелее карася, а масса окуня составляет 
[image: image215.wmf]7

5

 массы карася?
4. Укажите число, обратное результату действий:

[image: image216.wmf]15121
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.

5. Упростите выражение: 
[image: image217.wmf]8

:
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аbb
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.

6. Юра взыл книгу на 3 дня. В первый день он прочитал полкниги, во второй – треть оставшихся страниц, а в третий день прочитал количество страниц, равное половине страниц, прочитанных за первые два дня. Успел ли Юра прочитать книгу за три дня?
7. Вычислите: 
[image: image218.wmf]3355211
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.
8. Решите уравнение: 
[image: image219.wmf]5765
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Вариант 5.

1. Выполните действие: а) 
[image: image220.wmf]189
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3549

; б) 
[image: image221.wmf]115

5:2

1326

; в) 
[image: image222.wmf]4
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.
2. Вычислите: 
[image: image223.wmf]17381
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.
3. На стройку три грузовика привезли 2772 кирпича. На третьем грузовике было в 
[image: image224.wmf]7

1

8

 раза меньше, чем на первом и в 
[image: image225.wmf]1

1

4

 раза меньше, чем на втором. Сколько кирпичей было на каждом грузовике?
4. Укажите число, обратное результату действий:

[image: image226.wmf]11527

4:11:

49728

××

.

5. Упростите выражение: 
[image: image227.wmf]21
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.

6. (Старинная задача) Два крестьянина вышли из деревни в город. Когда прошли 
[image: image228.wmf]1

3

, они сели отдохнуть. “Сколько нам осталось идти?” – спросил один у другого. “Нам осталось на 12 км больше, чем мы прошли”, – был ответ. Каково расстояние между городом и деревней?
7. Вычислите: 
[image: image229.wmf]123221
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.
8. Решите уравнение: 
[image: image230.wmf]2161132
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Вариант 6.

1. Выполните действие: а) 
[image: image231.wmf]714
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; б) 
[image: image232.wmf]51

2:3

816

; в) 
[image: image233.wmf]1
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7

.
2. Вычислите: 
[image: image234.wmf]1111
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.

3. Магазин канцтоваров за три дня продал 1664 тетрадей. В первый день в 
[image: image235.wmf]4

1

5

 раза меньше, чем во второй и в 
[image: image236.wmf]2

2

5

 раза меньше, чем в третий. Сколько тетрадей продал магазин в каждый из этих трех дней?
4. Укажите число, обратное результату действий:

[image: image237.wmf]2561133

4:3:1

7135252825

××

.

5. Упростите выражение: 
[image: image238.wmf]15353
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.

6. Сначала отпили 
[image: image239.wmf]1

6

 чашки черного кофе и долили ее молоком. Потом выпили 
[image: image240.wmf]1

3

 чашки и снова долили ее молоком. Наконец выпили полную чашку. Чего выпили больше: кофе или молока?
7. Вычислите: 
[image: image241.wmf]212171
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.
8. Решите уравнение: 
[image: image242.wmf]17551
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.
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